



永康日报

胡勇春在调研民生领域工作时强调 聚力推动优质医疗资源扩容 更好满足百姓全方位全周期健康需求

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 8月5日下午,市委书记胡勇春深入部分医疗机构及建设项目现场,调研民生领域工作。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,坚持以人民为中心的发展思想,深化医药卫生体制改革,着眼更好满足人民群众健康需求,着力推动优质医疗资源扩容和区域均衡布局,加快建设健康永康,全方位、全周期维护和保障人民健康。副市长吕建参加调研。

以市级重点学科 老年医学科为基础,永康医院结合老年健康管理及服务体系建设,开设老年一站式门诊,率先建成标准化安宁疗护病区并通过省级验收。胡勇春走进眼科病区、老年医学科、康复训练中心等科室,了解医院运行管理、特色专科建设、信息数据互联互通等情况,指出要进一步理清发展思路,坚定改革创新,积极引入现代医院管理理念和工作体系,以打造特色鲜明、优势突出

的重点专科为抓手,坚持把人才引进、培养和使用作为重点专科建设的重中之重,带动诊疗能力、医疗质量、服务水平的整体提升,持续推动优质医疗资源扩容和均衡布局,更好满足百姓全方位全周期的健康需求。

市第三人民医院历来注重通过专家团队引领学科建设发展,自2017年首批参加省二级医院质量绩效评价考核以来,相关学科水平指标连续六年位居全省同类医院前三。胡勇春实地了解医院诊疗服务、运行管理等情况,并召开座谈会,就医院下一步发展与相关部门主要负责人进行深入探讨。他充分肯定市第三人民医院在医疗专科建设、社区精防工作、社会心理服务等方面取得的成绩。胡勇春指出,心理健康关乎个人健康、关乎社会和谐。希望医院在推进等级创建、深化合作办医、规范院区管理、关爱医护人员等方面持续加大力度的同时,强化与村社组织联动,加大科普力度,提

高公众认识,推动全社会重视、理解、支持心理健康和精神卫生工作,确保做到应收尽收、应管尽管、应治尽治。各级各部门要更好发挥职能作用,在协调解决医院发展难题上绵绵用力,助推医院发展更富活力更具特色更有温度。

在保质保量保安全的前提下,永康卫校迁建工程以明年9月投入使用为目标倒排施工进度计划,目前已进入装修阶段,有望实现提前交付。胡勇春来到项目现场,察看规划布局和建设进度,要求相关单位紧盯工程总体工期计划,强化组织领导与协调配合,精益求精加快工程建设,积极解决项目推进过程中的难点堵点问题,加强跟踪服务,严守安全底线,同步做好配套设施完善和服务功能布局,确保工程如期建成投用发挥效益。

胡勇春强调,医疗教育涉及千家万户,既是民生之基,也是发展之要。要坚持改革突破、创新供给,坚持补短板弱

项、创特色亮点,两手抓、两手硬,坚持尽力而为、量力而行,不断推出改善民生的有力举措,扎实解决群众急难愁盼问题。要健全城乡医疗卫生服务体系,深化医共体建设,完善医院管理体制机制,优化医疗服务流程,扎实开展连续医疗服务工作,推动形成分级诊疗格局,改善群众就医体验;要加强医疗卫生人才队伍建设,不断优化资源配置、创新合作模式、完善激励机制、净化行业生态,确保人才引得进、留得住、用得好,提升医院学科建设能力和综合实力;要推动医疗卫生工作重心下移,压实各方责任,锚定目标任务,细化工作举措,具体化、项目化、清单化、责任化推进,为医疗卫生项目建设提供保障,加快推动全市医疗服务能力强劲提升、优质扩容。



请您关注今日头条



暖心善举助农增收

8月3日,市益心同行社工服务中心的20多名志愿者顶着烈日,来到唐先镇清唐畈村困难村民金方有家中,帮忙采摘销售黄金梨。该中心还与金方有签订了帮扶协议,成立“益心助农共富帮扶实践点”,用暖心善举助农增收。

融媒记者 胡东来 摄

农行视角



永康市支行

永康农商银行邻里小组送清凉进小区

本报讯(通讯员 李旭莹) 近日,永康农商银行紫微支行及凤凰城邻里小组开展了“夏日送清凉”志愿服务活动。在凤凰城小区,银行工作人员为居

民送上了清凉饮品,同时开展反诈宣传,提醒居民要保护好个人信息,不轻易给陌生账户转账。

据悉,永康农商银行已在全市9个

小区成立邻里小组,其成员均是小区居民。邻里小组经常开展各类公益活动,为小区居民提供便捷的金融服务,满足小区居民的金融需求。

即时揽收即时发出 优先转运优先派送

家门口的揽收点助锦绣黄桃抢鲜出村

加强工伤预防 保障职工合法权益
永康市工伤预防联席会议办公室

建设幸福和谐永康 巩固国家卫生城市

永康市融媒体中心 宣

公益广告

公勺公筷 病菌走开

倡导 健康 文明 绿色 低碳